

ВСЕРОССИЙСКАЯ
ДЕКАДА ПОДПИСКИпо 14 декабря
СНИЖЕНЫ ЦЕНЫ
реклама
по всем подписным индексам «Рязанских ведомостей»
П5431/П4710/П5419

ВЯЧЕСЛАВ АСТАФЬЕВ

Помогать? Готовы!

В ПРАВИТЕЛЬСТВЕ РЕГИОНА ВРУЧИЛИ ЗНАКИ ГУБЕРНАТОРА «ДОБРОВОЛЕЦ РЯЗАНСКОЙ ОБЛАСТИ»



Церемония вручения наград была приурочена ко Дню добровольца (волонтёра). Дата установлена Указом Президента Российской Федерации от 27 ноября 2017 года. Этот день может считаться своим праздником каждый, кто безвозмездно помогает обществу, не жалея сил и времени.

В комиссию по отбору кандидатов на получение почётного знака губернатора «Доброволец Рязанской области» поступили документы на 105 претендентов. Награды получили 49 рязанцев. В их числе – дети, подростки и взрослые. Все они – люди с добрым сердцем.

– У нас в области волонтёрское движение развивается очень быстро и динамично. В добровольческую деятельность вовлечено более 95 тысяч человек. Успешно работают более 690 волонтерских объединений по различным направлениям добровольческой деятельности. Это здорово, а главное, что добровольцы сейчас участвуют во всех важных делах. Это поддержка участников СВО, забота о старшем поколении, проведение социально значимых акций и многое другое. Помощь волонтёров востребована абсолютно везде, – говорит губернатор Павел Малков.

Знаком губернатора «Доброволец Рязанской области» на-

граждена девятиклассница школы № 3 г. Рыбное Кира Аверкина. Кира реализовала сразу три проекта.

– Мой первый проект направлен на пропаганду здорового образа жизни. Мы совершили многочисленные походы по Мещёре. Там отдыхаем, купаемся, убираем мусор, очищаем родники. Во втором проекте мы оказывали помощь домашним животным. Для кошек, которые живут вне дома, делали на зиму теплые подстилки. Третий мой проект называется «Спортивандия». Для ребят, которым нечего было заниматься в свободное время, мы организовывали различные подвижные и интеллектуальные игры. Победители получали призы. Мне этим очень нравится заниматься. Я вижу, что приношу людям пользу.

Реализация трёх проектов, в которых были задействованы десятки школьников, а Кира выступила организатором, не самый удивительный факт в её биографии, ведь добровольчеством сейчас занимаются многие школьники. Секрет раскрыла мама Кирьи Анна Анатольевна.

– Можно сказать, что Кира занимается добровольчеством всю свою сознательную жизнь, правда, в разных формах, – рассказывает Анна Анатольевна Аверкина.

– Когда она была дошкольницей, я ей брала с собой на работу. Я тог-

да работала специалистом по молодёжной политике Рыбновского района и занималась волонтёрством. Кира мне во многом помогала. Когда дошла до первого класса, она сказала: «Мама, мне нравится, как ты делаешь добрые дела, а можна я их буду делать сама?» Поскольку она была маленькая, на некоторые мероприятия мне её приходилось сопровождать, а когда подросла, вошла в состав волонтёрской группы в школе и стала самостоятельной.

Сейчас я работаю главным специалистом управления образования администрации Рыбновского района и вижу, как много полезного для людей делают наши юные добровольцы.

Николай Медведков на церемонии награждения в зал торжественных приёмов правительства пришёл в камуфляже. Все подумали, что он ветеран боевых действий либо волонтёр, только что приехавший с Донбасса, но угадали лишь наполовину. Николай Николаевич действительно работал в госпитале Луганска, помогал раненым. В зону проведения СВО он выехал уже дважды, а работает молодой человек директором музея К.Э. Циолковского в селе Малеево Касимовского района.

– Мы работаем в команде. Задача руководителя – грамотно и вовремя спланировать ту ситуацию, которую ждут посетители музея. Я думаю, что у нас это получается. Многие отмечают нашу работу в социальных сетях, а что касается волонтёрства, то в начале 2024 года я планирую ещё одну поездку на Донбасс.

Дарья Ковалевская – координатор проекта «Великая Победа»

– Я стала победителем Всероссийского конкурса «Послы Победы» и представляла Рязанскую область в финале конкурса в Санкт-Петербурге. Отбор проходил по знанию истории. Мы сделали пост «Почему именно я должен стать послом Победы». Также мы представляли фотографии с различных акций и проектов. Вся моя работа была направлена на сохранение исторической памяти, – говорит Дарья Ковалевская.

Помимо знаков «Доброволец Рязанской области», губернатор Павел Малков вручил троим рязанцам медаль Совета Федерации «За проявленное мужество». Ученик 3-го класса Илья Вакин и пятиклассник Сергей Мяков из Пителинской школы спасли утопавших, а семиклассник Крутоярской школы Касимовского района Анатолий Гришин спасал людей на пожаре. 5 апреля 2023 года в селе Малеево Касимовского района произошло возгорание сухой травы, вблизи находились хозяйствственные постройки. Огонь распространялся с большой скоростью. Анатолий Гришин одним из первых спешил к месту возгорания. Подросток совместно с жителями вынес баллоны с газом из хозяйственной постройки, к которой уже подступал огонь. Этот поступок предотвратил взрыв газа и дальнейшее распространение огня.

Мальчишки совершили подвиг, но уверены, что на их месте так поступил бы каждый.

ОФОРМИТЬ ПОДПИСКУ

МОЖНО В БЛИЖАЙШЕМ
ПОЧТОВОМ ОТДЕЛЕНИИ
ИЛИ НА САЙТЕ ПОЧТЫ РОССИИ,
ПЕРЕЙДА В РАЗДЕЛ
«ПОДПИСКА НА ИЗДАНИЯ»

НОВОСТИ РАЙОНОВ

УХОЛОВО. В Ухоловском районе отремонтировали региональную дорогу Ухолово – Богородицкое – Крещено Гаи. Работы провели по нацпроекту «Безопасные качественные дороги». Общая протяжённость участка – девять километров. Специалисты подрядной организации фрезеровали изношенное покрытие, уложили несколько слоев асфальтобетона. Укрепили обочины, заменили остановочный повильон. Нанесли разметку и установили новые дорожные знаки. Дорога связывает Ухоловский и Александро-Невский районы и ведёт к нескольким населенным пунктам. По ней пролегает часть школьного маршрута.

КАДОМ. Изделия в технике кадомской вензельной вышивки украшают ёлку Рязанской области на международной выставке-форуме «Россия» на ВДНХ. Главный символ Нового года украсили новогодними игрушками, изготовленными на предприятиях народных художественных промыслов. Это изящные фигуры в технике гжель и хохлома, а на самой верхушке висят белые круглые шары, созданные кадомскими мастерами вышивки белым по белому. Всего на главной аллее ВДНХ загорались 360 000 огней на елках, украшенных в стиле народных художественных промыслов всех 89 регионов страны. Девяностом деревом на аллее стала голубая ель выставки «Россия». Ель, которую установили в центре Рязани, тоже украсили вензельными шарами, из-за чего она получила название «Белая красавица».

КОРАБЛИНО. В Кораблине завершили строительство 36-квартирного жилого дома на улице Пушкина. Его построили по программе переселения граждан из аварийного жилищного фонда. Работы по муниципальному контракту выполнила подрядная организация ООО «Русское поле». Многоквартирный жилой дом осмотрели глава администрации Кораблинского района Нина Объедкова, прокурор района Максим Калачев, депутат Рязанской областной Думы Сергей Лукьянов. В новые квартиры переселяются жители дома 13 по улице Школьной, также дома 11, 15, 17, 19 по улице Садовой.

ПУТИТИНО. Прошел XVI межрайонный фестиваль-конкурс «Танцующий Сапожок России», который ежегодно проводится как отборочный тур на всероссийский фестиваль «Черный котёнок». На конкурс было заявлено 56 номеров от танцевальных коллективов Рязанской области. Путитинский район представили хореографические коллективы «Мир» и «Ягодка», а также ансамбль бального танца «Элегия» Путитинской детской музыкальной школы. «Русская плясовая» в исполнении коллектива «Мир» принесла танцорам победу. Девочки стали лауреатами I степени в номинации «Стилизация народно-сценического танца». Также коллектив «Мир» стал лучшим коллективом фестиваля-конкурса в средней возрастной группе.

ОБЩЕСТВО

Место встречи – Добро.Центр

В РАЙОНАХ ОБЛАСТИ ОТКРЫВАЮТСЯ ЦЕНТРЫ ПОДДЕРЖКИ ДОБРОВОЛЬЧЕСТВА

Первый за пределами областного центра Добро.Центр теперь действует в Дядковской школе. Здесь системно поддерживают добровольчество на территории муниципально-образования. В Рязанском районе много волонтёрских объединений, в которых люди разных возрастов. Они инициативные, могут предложить идеи или уже реализуют действующие социальные проекты.

Открытие Добро.Центра Рязанского района совпало со слётом волонтеров. На нём выступил председатель комитета по делам молодежи региона Виталий Косачев, который отметил важность развития сети органи-

заций, которые поддерживают разные формы социальной активности.

– Первый муниципальный Добро.Центр за пределами Рязани, я уверен, будет востребован в первую очередь именно вами, ребята. Вы будете приходить сюда, общаться, делать добрые дела, планировать свою работу и интересные инициативы. Мы будем вместе думать, какие новые векторы развития можно сюда привлечь, какие еще ресурсы следует использовать, чтобы как можно больше ребят заинтересовать в добровольческом движении. Если мы делаем себя и жизнь вокруг лучше, то показываем пример всем, кто рядом с нами находится. И улучшаем в целом жизнь в стране, – сказал Виталий Косачев.

Самые активные школьники Рязанского района получили грамоты за достижения в волонтёрской работе. В самом Добро.Центре сразу после торжественного перерезания красной ленты прошла презентация социальных проектов, которые стартовали в муниципальном образовании в прошлом году. Среди них – мастерская по плетению маскировочных сетей и пошиву верхней одежды для участников СВО. В этом проекте задействованы волонтёры сребряного возраста. Среди самых удачных инициатив есть несколько экологических проектов, которые сводятся не только к борьбе за охрану природы лесобережья Оки от негативного влияния человека, но и к получению практического природоведческого образования. Школьники очищают часто посе-

щаемые туристами места от мусора и одновременно познают особенности хрупкого природного баланса, за сохранение которого отвечает человек.

С каждым годом количество волонтёров в нескольких школах. А сейчас в каждой школе численность таких отрядов – около ста человек. Развивается более пятидесяти направлений добровольчества. Это патриотическое направление, социальное, экологическое, спортивное, а также инициативы, связанные со взаимодействием с МЧС. Ребята участвуют во всех региональных и всероссийских акциях и конкурсах, в том числе в соискании премии

«Мы вместе». Занимаемся и социальным проектированием, – сказала руководитель центра поддержки добровольчества Рязанского района Екатерина Компинская.

В ходе презентации проектов обсуждались вопросы под-

держки районного волонтёрского движения на региональном уровне.

Добро.Центры открываются в эти дни в Касимовском и Спасском районах.

Михаил Скрипников



РЕГИОНАЛЬНЫЕ НОРМАТИВНО-ПРАВОВЫЕ ДОКУМЕНТЫ + ДОКУМЕНТЫ ОРГАНОВ ВЛАСТИ РЯЗАНИ НА САЙТЕ RV-RYAZAN.RU



ПИЛОМАТЕРИАЛЫ

- Доска для пола • Евровагонка • Имитация бруса • Блок-хаус
- Доска обрезная • Брус • Рейка е/в • Планкен
- Погонажные изделия • Крепеж

г. Рязань, Окружная дорога 185 км, стр.6, к.3 рынок «Стройка»

МАЛОНИ
КОМПАНИЯ
maloni.ru
708-708

